

**ПАВЕЛ
ЗИНГАН**

**1 000 000 ЛЕЙ
для «СКОРОЙ
ПОМОЩИ»**



MAIB

25 июня 2021 года

Павел Зинган. 1 000 000 лей для «Скорой помощи»

30 лет социальной ответственности: MAIB жертвует медицинское оборудование на сумму один миллион леев Институту неотложной медицины

#ТЕКСТ

О социальной ответственности писать трудно. Как будто идешь по минному полю из литературных штампов.

Вот разве что в этом случае, со «Скорой помощью» и подарком MAIB на 1 000 000 лей мне будет чуть легче написать. Потому что у меня особое отношение к «Скорой помощи», ок, к Институту неотложной медицины.

По семейным обстоятельствам я прожил в больнице «Скорой помощи» почти месяц. Не как пациент. Это была автомобильная авария, и первый раз я приехал в больницу в 11 часов вечера, а вышел оттуда в шесть утра, когда закончилась операция, которую делали моей жене.

Потом был целый месяц зимы. Теперь я знаю, как координируют свою работу отделения реанимации, травматологии и урологии. Знаю, когда проходят планерки. Знаю (знал, в COVID все изменилось) как можно зайти в отделение в любое время суток и что для этого надо сделать. Могу с закрытыми глазами нарисовать схемы этажей и переходов, в которых новичок неизбежно путается.

Прошло много лет, но я никогда не забуду, как пытался дать деньги хирургам после операции, но они не взяли, потому что, как сказал мне через месяц один из них: «Мы совсем не были уверены, что она останется жива». И когда я его же, работающего на двух работах, спросил: «А что ты потерял в «Скорой», вам же толком там даже не платят?», то он ответил: «А клятва Гиппократа?». И я подумал, что это чувак из параллельной вселенной. И спасибо, что такие есть.

Поэтому, когда речь идет о подарке «Скорой», то тут легко удержаться от штампов. Можно это назвать «социальной ответственностью», а можно проще... Если можешь сделать хорошее, то сделай.

Вот MAIB и подарил на свое 30-летие подарки «Скорой помощи».

Это не первая помощь, приуроченная специально к юбилею. В начале пандемии MAIB оказал финансовую поддержку в размере 500 000 леев Клинической инфекционной больнице «Тома Сиорбэ» для материальной поддержки медицинского персонала, а также для приобретения жизненно важного медицинского оборудования и необходимых расходных материалов. И это тоже не все, но я не хочу затягивать перечисление.

А вот, что «Скорой помощи» купили сейчас:

5 прерывистых пневмокомпрессоров для профилактики венозного тромбоза - впервые прибудут в нашу страну;

5 пушек горячего воздуха для обогрева пациента (уникальные, только в Институте неотложной медицины, в стране их сейчас всего пять)

10 аппаратов кислородной терапии с высоким потоком.

Это оборудование нужно в пандемию, оно будет нужно и потом.

Вот и весь текст про «социальную ответственность». Я боюсь штампов, но MAIB можно сказать «спасибо». Тем, кто давал клятву Гиппократа сейчас будет чуть легче работать и спасать жизни.

Павел Зинган